

# Театр поднимает занавес

Орловская правда

г. Орел

Зрительный зал областного театра имени И. С. Тургенева переполнен. В партере и на балконе — рабочие орловских предприятий, служащие учреждений, сельские труженики, прибывшие из близлежащих колхозов и совхозов. Заместитель начальника управления культуры Юрий Григорьевич Поздняков поздравляет зрителей и коллектив артистов с открытием нового, 157-го театрального сезона. Он говорит об успешных летних гастролях орловцев в соседних городах — Калуге и Брянске, о поездках со спектаклями по районам своей области. Директор облдрамтеатра Владимир Григорьевич Калюжный рассказал о репертуаре сезона, об изменениях в составе труппы, в которую влились новые творческие силы: заслуженный артист РСФСР К. И. Гулин, артисты Н. Семенова, И. Щевелева, В. Харченко и другие. Затем состоялся спектакль.

Перед орловцами ожили герои пьесы Ан. Софронова «Наследство», поставленной главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств Казахской ССР А. А. Карповым.

Зрители увидели в спектакле заслуженных артистов РСФСР Б. А. Борисова, О. А. Каринскую, заслуженную артистку Казахской ССР Г. Г. Еремину, артистов И. Ф. Бабушкина и других.

Л. МИХАЙЛОВ.

И 2 ОКТ 1971